

ПРОТОКОЛ №15/19
Засідання робочої групи з питань
Громадського Бюджету м.Миргорода (далі – РГ)

м. Миргород

«31» травня 2019 р.

Проводила голова засідання: Т.Усик – начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту Миргородської міської ради.

Вела протокол секретар засідання: А.Саенко – головний спеціаліст відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту Миргородської міської ради.

Присутні на засіданні 17 членів Робочої групи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Зміна особового складу робочої групи.
2. Нагородження авторів поданих проектів еко-торбами "Громадський бюджет м.Миргород"
3. Аналіз поданих проектів Громадському бюджету з точки зору їх наповнення, змісту.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Зміна особового складу робочої групи.

Виступила: Усик Т. повідомила про заяви на вихід зі складу РГ від Олександра Бельдія, Юрія Вовка, Дмитра Коломойцева, Михайла Коркішка та Андрія Цибульського та на вступ до РГ від Володимира Збарського, Ірини Карач, Олександра Онищенка, Дмитра Сироти та Олексія Ставицького. Запропонувала оновити склад РГ відповідно до поданих заяв.

Голосували:

"За" – одноголосно

"Проти" –

Вирішили: виключити з РГ Олександра Бельдія, Юрія Вовка, Дмитра Коломойцева, Михайла Коркішка та Андрія Цибульського та включити Ірину Карач, Олександра Онищенка та Олексія Ставицького. Підготувати розпорядження міського голови про затвердження складу РГ.

2. Нагородження авторів поданих проектів еко-торбами "Громадський бюджет м.Миргород"

Виступила: Усик Т. з вітанням авторів, презентувала авторам еко-торби "Громадський бюджет м.Миргород".

3. Аналіз поданих проектів Громадському бюджету з точки зору їх наповнення, змісту.

Виступила: Усик Тетяна – зазначила, що відповідно до затвердженого Положення про Громадський бюджет м.Миргорода з 15 квітня до 14 травня 2019 року тривав термін подачі проектів. За цей період було подано на он-лайн платформу 14 проектів від 13 авторів. Подано проектів на суму 4 072 820 грн., з них 8 малих проектів на 624 820 грн. та 6 великих на 3 448 000 грн.

Сума, передбачена на реалізацію проектів у 2020 році, становить 1 100 тис.грн., з них на малі 40% - 440 тис. грн, на великі 60% - 660 тис. грн.

Відповідно до Розпорядження міського голови від 27 травня 2019 року № 33-р РГ має надати бланки аналізу головним розпорядникам бюджетних коштів до 14 червня 2019 р. Головним розпорядникам бюджетних коштів відповідно до п.5.3 Положення про Громадський бюджет виконати аналіз поданих проектів та за потреби погодити його з іншими відділами (розділ II додатку 2 цього Положення). Повернути бланки аналізу проектів голові Робочої групи до 20 серпня 2019 р. Після цього РГ збереться ще раз та затвердить проекти, допущені та недопущені до голосування. Голосування за проекти Громадського бюджету відбудеться протягом 15 календарних днів у період з 10 вересня по 24 вересня (включно) 2019 р.

На сьогоднішньому засіданні робочої групи необхідно проаналізувати всі проекти з точки зору їх наповнення, змісту за бланком встановленої форми. У разі виявлення зауважень,

направити проекти авторам на доопрацювання. Проекти без зауважень направити відповідним головним розпорядникам на подальший аналіз проекту на предмет можливості чи неможливості його реалізації на бланку встановленої форми.

Члени Робочої групи голосують окремо щодо кожного поданого проекту. Питання на голосування: Чи допускати проект до аналізу головним розпорядником?

Виступила: Ольга Казімірова повідомила, що на її думку реалізація проектів у навчальних закладах протирічить духу Громадського бюджету і тому вона голосуватиме проти таких проектів.

Виступила: Оксана Бессонова підтримала ідею Ольги Казімірової голосувати проти проектів, що реалізовуватимуться у навчальних закладах.

№	Категорія	Назва проекту	Вартість проекту, грн.	місце реалізації	Автор проекту	Висновок	Голосування
1	М	1. Встановлення переносного паркового арт-об'єкту "Я люблю Миргород"	61 000	центральна частина міста /мобільний	Бессонова Оксана Іванівна	Допустити до аналізу головним розпорядником ВЖКГ	За: 17 Проти: 0
2	В	2. Зона родинного відпочинку "Каштан"	538 000	мікрорайон «Мінзаводський»	Серов Віталій Володимирович	Допустити до аналізу головним розпорядником ВЖКГ за умови терміну реалізації 2020 рік	За: 17 Проти: 0
3	В	3. Своєчасна безкоштовна діагностика захворювань – врятоване життя!	600 000	КНП "Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги"	Горобець Вікторія Сергіївна	Допустити до аналізу головним розпорядником Виконкомом, уточнити місце розташування апарату та порядок доступу жителів до користування апаратом	За: 17 Проти: 0
4	М	4. Лабораторія майбутнього	85 370	ЗОШ № 9	Мельченко Катерина Сергіївна	Допустити до аналізу головним розпорядником відділом освіти за умови дотримання принципу загальної доступності	За: 15 Проти: 2
5	В	5. Великий теніс у маленькому містечку (будівництво універсального тенісного корту)	660 000	НВК "Гелікон"	Полтавська Дар'я Анатоліївна	Допустити до аналізу головним розпорядником відділом освіти за умови загальнодоступності та передбачення обладнання для всіх зазначених видів спорту	За: 15 Проти: 2
6	М	6. QR-код як	20 500	Пам'ятки і	Кулик Оксана	Допустити до	За: 17

		історична візитівка міста		пам`ятники міста	Вікторівна	аналізу головним розпорядником відділом культури, уточнити спосіб кріплення та матеріал табличок, переклад інформації українською та англійською	Проти: 0
7	В	7. Притулок для тварин	330 000	промислова зона міста	Вовк Юрій Михайлович	Не допустити до аналізу головним розпорядником	За: 0 Проти: 17
8	В	8. Облаштування майданчику для мікрорайону «Центральний», учасників бойових дій та членів їх сімей – «Миргород – МИРне місто»	660 000	П.Мирного 12, 14, 16, Д.Апостола, 9 (за «Барвінок»)	Набуральна Ольга Іванівна	Допустити до аналізу головним розпорядником ВЖКГ за умови зміни назви та отримання письмового погодження МК ЖЕУ утримувати в подальшому	За: 17 Проти: 0
9	М	9. Обладнання спортивно-ігрового майданчику мікрорайону «Центральний» - «44 квартал»	99 900	П.Мирного 12, 14, 16, Д.Апостола, 9 (за «Барвінок»)	Набуральна Ольга Іванівна	Допустити до аналізу головним розпорядником ВЖКГ за умови отримання письмового погодження МК ЖЕУ утримувати в подальшому	За: 17 Проти: 0
10	М	10. Створення сучасного молодіжного центру в м. Миргород	93 600	актова зала відділу освіти	Козлова Вікторія Олегівна	Допустити до аналізу головним розпорядником відділом молоді і спорту	За: 17 Проти: 0
11	В	11. "Баскетбольний майданчик ДЮСШ"	660 000	ДЮСШ Гоголя, 157	Сальна Наталія Василівна	Допустити до аналізу головним розпорядником відділом молоді і спорту	За: 15 Проти: 0
12	М	12. Вело-СТО	66 200	4 точки по місту	Дзьобан Олена Володимирівна	Допустити до аналізу головним розпорядником ВЖКГ	За: 17 Проти: 0
13	М	13. «Тренажерний майданчик у мікрорайоні «Мінзаводський»	99 000	Шишацька 86а, 86б, 88	Гречко Віталій Олександрович	Допустити до аналізу головним розпорядником ВЖКГ	За: 17 Проти: 0
14	М	14. Оновлення спортивного майданчику "Екстрим"	99 250	стадіон "Старт"	Самойлович Євгенія Володимирівна	Допустити до аналізу головним розпорядником відділом молоді і спорту	За: 17 Проти: 0

Вирішено відхилити наступні проекти:

№	Категорія	Назва проекту	Автор проекту	Висновок	Причина відхилення
7	великі	Притулок для тварин	Вовк Юрій Михайлович	Не допустити до аналізу головним розпорядником	надано недостатньо інформації для аналізу проекту, не визначене місце розташування, не передбачено фінансування витратних матеріалів та нових штатних одиниць, не передбачено дотримання санітарно-гігієнічних вимог та вимог утримання тварин

Автору проекту №7 "Притулок для тварин", який не було допущено Робочою групою до подальшого аналізу головним розпорядником, на його електронну адресу направити лист з офіційної пошти Миргородської міської ради із поясненням причини недопущення проекту. Усі інші проекти разом із бланками аналізу передаються головним розпорядникам для перевірки можливості їх виконання. Протягом 50 календарних днів головний розпорядник, до повноважень якого відноситься реалізація ГБ, здійснює аналіз проектів.

Відповідно до п.5.3.2. Положення про ГБ: Якщо проект є неповний або заповнений з помилками, головний розпорядник електронною поштою повідомляє про це автора проекту з рекомендацією внести корективи протягом 5 календарних днів з дня отримання інформації про доопрацювання проекту. У разі відмови внести корективи або якщо такі корективи не були внесені протягом 5 календарних днів з дня отримання відповідної інформації проект ГБ не допускається до голосування.

На наступному засіданні робоча група має затвердити реєстри допущених до голосування проектів ГБ.

Голосували:

"За" – "Проти" – 0

Вирішили:

Відповідно до переліку поданих проектів: допущені проекти направити відповідним головним розпорядникам на подальший аналіз проекту на предмет можливості чи неможливості його реалізації на бланку, встановленої форми. Автору відхиленого проекту на його електронну адресу направити лист з офіційної пошти Миргородської міської ради із поясненням причини відхилення проекту.

Голова РГ _____ Т.Усик

Секретар РГ _____ А.Саєнко

**СПИСОК ПРИСУТНІХ НА ЗАСІДАННІ РОБОЧОЇ ГРУПИ
З ПИТАНЬ ГРОМАДСЬКОГО БЮДЖЕТУ М.МИРГОРОДА**

м. Миргород

«31» травня 2019 р.

№	ПІП	Підпис
1	Бессонова Оксана Іванівна	
2	Булойчик Олена Михайлівна	
3	Бутенко Юрій Миколайович	
4	Вовк Юрій Михайлович	
5	Гошко Марина В.	
6	Грищенко Сергій Васильович	
7	Денисенко Оксана Василівна	
8	Дубовець Катерина	
9	Дудник Вікторія Василівна	
10	Збарський Володимир Володимирович	
11	Золотарьова Леся Анатоліївна	
12	Йощенко Ілля Миколайович	
13	Казімірова Ольга Леонідівна	
14	Карач Ірина Анатоліївна	
15	Козлова (Зосим) Вікторія Олегівна	
16	Короленко Алла Анатоліївна	
17	Косинська Юлія Миколаївна	
18	Онищенко Олександр Володимирович	
19	Сасенко Анна Олексіївна	
20	Сирота Дмитро Євгенович	
21	Синельник Олена Петрівна	
22	Сіваченко Валентина Михайлівна	

23	Скляр Сергій Миколайович	
24	Ставицький Олексій Петрович	
25	Усик Тетяна Дмитрівна	
26	Шумейко Арсен Олександрович	
27	Серов Віталій Володимирович	
28	Горобець Вікторія Сергіївна	
29	Мельченко Катерина Сергіївна	
30	Полтавська Дар'я Анатоліївна	
31	Кулик Оксана Вікторівна	
32	Вовк Юрій Михайлович	
33	Набуральна Ольга Іванівна	
34	Сальна Наталія Василівна	
35	Дзьобан Олена Володимирівна	
36	Гречко Віталій Олександрович	
37	Самойлович Євгенія Володимирівна	
38		
39		
40		
41		
42		
43		
44		
45		
46		
47		
48		